

Труба



18+

Эдуард Ильясов

Эдуард Ильясов

Труба

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=51833065

SelfPub; 2020

Аннотация

Как бы банально это не звучало, но утро действительно не предвещало никаких проблем. Да и какие могут проблемы у холостого, 28-летнего монтажника, находящегося на межвахтовом отдыхе. Основные хлопоты Игоря сводились к походу за продуктами и планированию развлечений на вечер.

Как бы банально это не звучало, но утро действительно не предвещало никаких проблем. Да и какие могут проблемы у холостого, 28-милетнего монтажника, находящегося на межвахтовом отдыхе. Основные хлопоты Игоря сводились к походу за продуктами и планированием развлечений на вечер. А так, как с развлечениями в городке было не густо, частенько вечер заканчивался просиживанием в компании одноклассника, либо уничтожением вражеской тяжелой техники в компьютерных баталиях. И все чаще с рюмочкой «беленькой» для поддержания игрового тонуса. Поэтому, увидев ранним утром на дисплее смартфона входящий вызов от Ильдара, он даже немного обрадовался. Ильдар, являлся другом детства, и несмотря на редкость приездов Игоря, они поддерживали связь по телефону и редкими попойками.

– Здорово дружище? Как делишки? Чем занят? Помочь не хочешь?

– Смотря чем... – Игорю наконец то удалось прервать монолог собеседника.

Так как он дома проводил целый свободный месяц, то по какой то, непонятной ему (и возможно другим вахтовикам тоже) причине, все его знакомые и родные считали, что Игорек отчаянно мучается от безделья и всячески развлекали его копанием огородов, переездами, домашним ремонтом и другим захватывающим и увлекательным убиванием времени. Вкратце, суть рассказа Ильдара сводилась к помощи в переезде. Он решил сменить тесную съемную квартиру на соб-

ственное жилье. И так как вещи сами передвигаться неспособны, пришлось просить подмоги у старых товарищей. Наступающий день обещал быть очень похожим на десять прошедших и двадцать следующих, поэтому немного поколебавшись Игорек согласился. Хоть какое-то, но разнообразие.

Спустя полчаса, Игорь, одетый в старую монтажную «робу», стоял около подъезда дымя первой утренней сигаретой и с раздражением посматривая в серую хмарь мартовского неба. Начало весны принесло небольшую оттепель днем, но ночью термометр падал до законных зимних 10-15 °С. Во двор отчаянно надрываясь залетела старенькая «десятка» однокашника, и визгнув тормозами остановилась около подъезда.

– Погнали? Сейчас парней еще по дороги подхватим. Там немного вещей.

Покрутившись полчаса по городу и доведя количество помогающих до пяти человек, из которых Игорь знал только братишку товарища, они наконец добрались до точки погрузки. То, что вещей немного, Ильдар мягко сказать приуменьшил. Оценив кучу вещей, уже лежащую во дворе, и поднявшись в безжалостно разграбляемую квартиру, оставалось только недоумевать, как они вообще там помещались. По извечной русской традиции – перекурив, парни начали перетаскивать нажитое годами добро и складировать их в припаркованный у подъезда арендованный грузовичек. Львиную долю времени занимала игра в «тетрис», то есть в

запихивании максимального количества вещей в минимально возможное пространство. Работали с энтузиазмом, прекрасно зная традиции и предвкушая вечернее застолье веселой компанией. Но несмотря на это, полностью собрать и погрузить вещи удалось закончить далеко после полудня. Ехали долго. Игорь, и во времена беззаботной юности, нечасто бывал в старой части города, а начав работать вахтой судьба вообще перестала его туда заносить. Поэтому в первый момент Игорек знатно прифигел.

– Это что тут такое?

Игорь находился на территории незнакомого города из типовых пятиэтажек и выглядевших как близнецы, хотя он ясно помнил на месте оно, совсем недавно было голое поле...

– А ты еще пореже домой приезжай, вообще перестанешь узнавать. Тут район новый построили. Только заселяться начали.

Район действительно выглядел не очень обжитым, что выдавали редкие ободранные от пленки и отмытые окна в домах, а также кучи строительного мусора возле подъездов. Подогнав задом грузовичок к одному из подъездов и подперев подъездную дверь помнящей времена динозавров швейной машинкой, приступили к выгрузке. В начале марта темнеет еще рано и закончили работу только поздним вечером. Жена и сестра виновника торжества, достав из коробок посуду и продукты, наскоро соорудили для работников перекусить и вызвав такси уехали к родителям, пообещав вернуться

утром. Усевшись среди хаоса неразобранных коробок, хозяин квартиры твердой рукой налил по первой.

– Ну, за переезд!

Игорь одним глотком осушил рюмку, пошарил взглядом по столу и закинув в рот кусочек колбасы прислушался к внутренним ощущениям. Хорошо! После беготни и на пустой желудок алкоголь мгновенно достиг мозга нагоняя легкий туман в голове.

– Между первой и второй!

На оригинальность в тостах никто не претендовал. Текла неспешная беседа, периодически стукались рюмочки, по мере убывания добавлялась закуска. Спустя час, на вопрос Игоря о месте перекура, хозяин лишь развел руками.

– Нет балкона, Игорек. А в квартире не желательно. Не сочти за труд, подыми в подъезде...

Игорь не спорил. Более того, пока он топал до коридора в его, немного затуманенную алкоголем голову пришла мысль прогуляться на свежем воздухе и развеять этот туман. Крикнув в сторону кухни данное предложение и услышав в ответ отказ, по причине «да нахрен надо на мороз идти» он вышел в коридор и потопал вниз. Выйдя из подъезда, он прикурил, накинул капюшон тонкой рабочей куртки и поежился. Морозец держался январский, весна наступила только по календарю. Вокруг было безлюдно и спокойно. Легкий снежок, доносившийся издалека лай собак и тишина навевали мысли о деревенской идиллии. Докурив и оглядевшись, Игорь

заметил впопыхах забытую телескопическую алюминиевую трубу от древнего пылесоса типа "«Ракета"». Труба сиротливо выглядывала из сугроба и явно просилась в дом.

– Раздолбаи. – подумал Игорь, хотя данное высказывание относилось и к нему.

Подойдя к сугробу, он выдернул трубу, зачем-то раздвинул ее во всю полутораметровую длину и направив трубу, как телескоп в ночное небо, заглянул в нее. И естественно ничего не увидел, так как труба под завязку была набита снегом. На автомате, не особо вникая в смысл своих действий, он набрал полную грудь воздуха, приложил трубу к губам и изо всех сил дунул в нее....

Большинство из нас знает и помнит из детства, что будет если лизнешь на морозе санки или качели. Либо любую железяку, найденную зимой на улице. Данный опыт не обошел и Игоря, но запоздалое воспоминание пришло слишком поздно. Он прилип. Намертво. Капитально. Из каскада мыслей, пронсящих в Игорева голове, не было ни одной цензурной. Стоя посреди улицы с полутораметровой трубой во рту, он перебирал возможные варианты избавления от трубы. Вариант тупо оторвать трубу был отмечен сразу. Во-первых, по причине предстоящего свидания следующим вечером, а во-вторых, оставлять часть себя на трубе, было больно и жалко. Держа в одной руке трубу, он осторожно двинулся к двери подъезда. «А квартира то какая?? Вроде 164». Домофон весело моргал, как бы говоря, что он зорко

стережет подъезд от чужаков, но не подавал никаких звуков, говорящих о соединении при нажатии на кнопки. В тщетной надежде он охлопал себя в поиске смартфона, но вспомнил, что сам выложил его на стол.

– Песец. – пронеслось в голове незадачливого продувателя. – Узнает кто, до конца жизни ржать будет ...

Игорь стараясь не трясти трубу отошел немного от дома и взглянул на окна. Некоторые светились. Вариант был неплохой, но при попытке крикнуть, из трубы доносилось лишь негромкое завывание. Игорь был немного шокирован. Ситуация поражала своими абсурдностью и нелепостью. Он и так отличался умением попадать в различные нестандартные ситуации, но сегодня он превзошел сам себя. Становилось холодно и нужно было выходить из ситуации, потому увидев в темноте фары появившегося автомобиля решительно занял дорогу перед ним. На остановившемся чуде российского автопрома с шашечками такси, опустилось стекло и на препятствие с интересом уставился мужичек средних лет.

– Тебе чего?

Игорь в ответ радостно гугукнул и легонько постучал по трубе, как бы объясняя случившуюся ситуацию. Улыбка на лице водителя расплывалась все шире и шире по мере понимания. Внезапно убрав улыбку, он выбрался из машины держа в руке термос.

– Ща парень, поможем, наклонись немного...

Налив дымящуюся жидкость в колпачек термоса, он стал

обливать трубу вокруг рта ароматным, сладким, горячим чаем. Когда Игорь отлип, он невозмутимо закрыл термос, убрал в машину и только после заржал в полный голос нарушая ночную тишину. Игорь отшвырнул в сугроб злополучную трубу и поинтересовался:

– Свободен?

– Да садись уже. Не брошу. – водитель все еще не мог унять смех.

В автомобиле было тепло и уютно. Хотелось домой, в горячий душ и в теплую кровать. Телефон, одноклассник и все остальное может подождать до завтра. В одном Игорь все-таки оказался прав. Вечер прошел интересно и увлекательно...

– Фотография для обложки взята с сайта <http://fotokto.ru/photo/view/5967174.html> , автор Андрей Лукьянов.